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РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 
 

Слободянюк Сергій Анатолійович 

E-mail: serhii.slobodianiuk@gmail.com  

ORCID: Serhii Slobodianiuk  

https://orcid.org/0009-0009-6186-2599  

Research ID: KHU-7937-2024 

Google Scholar: 

https://scholar.google.com/citations?user=ely_vPEAAAAJ&hl=uk 

 

Освіта:  

01.09.2001 – 30.05.2010 рр. – Брацлавська загальноосвітня школа I-III ступенів 

№1; 

01.09.2010 – 30.06.2012 рр. – Брацлавський агроекономічний коледж Вінницького 

національного аграрного університету;  

01.09.2012 – 30.05.2018 рр. – Вінницький національний технічний університет, 

спеціальність «Комп’ютерні науки», отримав диплом магістра; 

10.01.2024 р. – по теперішній час – Вінницький національний аграрний 

університет, аспірант денної державної форми навчання зі спеціальності 071  

Облік і оподаткування  кафедри обліку і оподаткування факультету обліку, 

фінансів та аудиту. 

 

Досвід роботи:  

21.08.2016 р. – по теперішній час – фізична особа-підприємець (ФОП). Види 

діяльності: комп'ютерне програмування, видання комп'ютерних ігор, видання 

іншого програмного забезпечення, оброблення даних, розміщення інформації на 

веб-вузлах і пов'язана з ними діяльність, консультування з питань інформатизації. 

 

Науковий керівник: кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку 

і оподаткування факультету обліку, фінансів та аудиту навчально-наукового 

інституту економіки та управління Коваль Наталія Іванівна. 

 

Сфера наукових інтересів: облік, інформаційні технології, економіка, аграрний 

сектор.  

 

 

mailto:serhii.slobodianiuk@gmail.com
https://orcid.org/0009-0009-6186-2599
https://scholar.google.com/citations?user=ely_vPEAAAAJ&hl=uk
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Затвердження тем дисертаційної роботи та призначення наукових 

керівників, ВНАУ, 26.02.2024 р. 

 

Тема дисертаційної роботи, рішення вченої ради університету: «Облік та 

звітність в корпоративному середовищі із застосуванням інтерактивних 

мобільних інтерфейсів», затверджено на засіданні Вченої ради Вінницького 

національного аграрного університету, протокол № 8 від 26.02.2024 р. 
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РОЗДІЛ 2. РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 
Електронна залікова книжка із ЕСУ «Сократ» аспіранта Слободянюка С.А. 

 

 

 
Здача іспиту з дисципліни Філософія науки та інновацій 
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РОЗДІЛ 3. ВИКОНАННЯ НАУКОВОЇ СКЛАДОВОЇ 
 

Індивідуальний план роботи аспіранта 
 

Навчання в аспірантурі здійснюється відповідно до індивідуального плану 

роботи аспіранта, який затверджено на Вченій раді університету (протокол № 8 

від 26.02.2024 р.).  
 

 
Титульний лист індивідуального плану роботи аспіранта Слободянюка С.А. 
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Наукові публікації у фахових виданнях категорії Б 
 

1. Коваль Н.І., Слободянюк С.А., Якубишин О.С.  Роль облікової політики в 

системі управління підприємством в сучасних умовах. Ефективна економіка. 

2024. № 2. 16 с. DOI: 10.32702/2307-2105.2024.2.66 URL: 

https://nayka.com.ua/index.php/ee/article/view/3121/3157  

 

 

 

Стаття у науковому фаховому виданні України «Ефективна економіка», 2024 р. 
 

2. Слободянюк С.А. Сутність та значення інформаційних систем в обліку та 

звітності. Агросвіт. 2024. № 13. С. 107-112. DOI: 10.32702/2306-6792.2024.13.107. 

URL: https://nayka.com.ua/index.php/agrosvit/article/view/4082/4117  

  

Стаття у 

науковому 

фаховому 

виданні України 

«Агросвіт», 

2024 р. 

https://nayka.com.ua/index.php/ee/article/view/3121/3157
https://nayka.com.ua/index.php/agrosvit/article/view/4082/4117
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Матеріали наукових конференцій 
1. Слободянюк С.А. Коваль Н.І. Особливості організації бухгалтерського 

обліку в умовах застосування мобільних інтерфейсів. Економіка, облік, фінанси 

та право: аналіз тенденцій та перспектив розвитку: збірник тез доповідей 

Міжнародної науково-практичної конференції, 19 червня 2024 р. Полтава. 2024. 

С. 45-48. 

  

Участь у науково-практичних конференціях 

1. Міжнародна науково-практична конференція «Економіка, облік, фінанси 

та право: аналіз тенденцій та перспектив розвитку». 19 червня 2024 р. м. Полтава. 

Тема доповіді: «Особливості організації бухгалтерського обліку в умовах 

застосування мобільних інтерфейсів». 

 

Матеріали Міжнародної науково-

практичної конференції “Економіка, 

облік, фінанси та право: аналіз 

тенденцій та перспектив розвитку”, 

19 червня 2024 р. 
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Участь у науково-дослідній роботі 

Тема дисертації прикріплена до ініціативної тематики «Удосконалення 

обліку та оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних концепцій 

управління та глобальних викликів» яка затверджена на засіданні кафедри обліку 

і оподаткування (протокол №2 від 5 серпня 2024 р.). 

 

Програма ініціативної тематики «Удосконалення обліку та оподаткування суб’єктів 

господарювання в умовах сучасних концепцій управління та глобальних викликів». 
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Календарний план ініціативної тематики «Удосконалення обліку та оподаткування 

суб’єктів господарювання в умовах сучасних концепцій управління та глобальних викликів». 
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Цитування наукових публікацій 

 

Міжнародний ідентифікатор аспіранта Слободянюка С.А.  

ORCID ID (Serhii Slobodianiuk https://orcid.org/0009-0009-6186-2599) 

  

https://orcid.org/0009-0009-6186-2599


12 
 

 

 

Міжнародний ідентифікатор автора RESEARCHER ID, який інтегрується з 

наукометричною базою Web of Science (WoS) 

(https://www.webofscience.com/wos/author/record/KHU-7937-2024) 

 

 
Профіль аспіранта Слободянюка С.А. у «Google Scholar». 

  

https://www.webofscience.com/wos/author/record/KHU-7937-2024
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РОЗДІЛ 4. ПРАКТИЧНА СКЛАДОВА 
 

База проведення досліджень 

Тема «Облік та звітність в корпоративному середовищі із застосуванням 

інтерактивних мобільних інтерфейсів» є дуже актуальною в сучасному бізнес-

середовищі. Вона враховує зростання важливості корпоративного обліку та 

звітності, а також розширення використання мобільних технологій. 

Основні аспекти актуальності цієї теми включають: 

1. Ефективність бізнес-процесів. Використання інтерактивних мобільних 

інтерфейсів у корпоративному обліку може значно підвищити ефективність 

бізнес-процесів, полегшуючи взаємодію з обліковими системами та розширюючи 

можливості введення та аналізу даних. 

2. Реалізація концепції реального часу. Інтерактивні мобільні інтерфейси 

дозволяють здійснювати миттєвий доступ до облікової інформації та здійснювати 

аналіз даних в реальному часі, що є критичним для прийняття стратегічних 

рішень. 

3. Мобільність та доступність. Врахування мобільних інтерфейсів дозволяє 

забезпечити доступ до облікової інформації в будь-який час та в будь-якому місці, 

що є особливо важливим у світі, де бізнес-процеси можуть відбуватися в різних 

точках глобального простору. 

4. Взаємодія із зацікавленими сторонами. Інтерактивні мобільні інтерфейси 

також можуть полегшувати комунікацію та обмін інформацією між різними 

зацікавленими сторонами, такими як менеджери, інвестори, аудитори та інші. 

5. Забезпечення безпеки даних. Розвиток інтерактивних інтерфейсів повинен 

також враховувати питання безпеки даних, особливо в сфері корпоративного 

обліку, де зберігається велика кількість конфіденційної інформації. 

6. Автоматизація процесів. Застосування мобільних інтерфейсів дозволяє 

автоматизувати багато облікових процесів, що зменшує ймовірність помилок та 

підвищує ефективність роботи. 

7. Впровадження аналітики. Інтерактивні інтерфейси можуть інтегрувати 

аналітичні інструменти, що дозволяє здійснювати глибокий аналіз фінансових та 

облікових даних для прийняття обґрунтованих стратегічних рішень. 

8. Розвиток інтерактивного звітування. Інтерактивні мобільні інтерфейси 

можуть забезпечити користувачам можливість взаємодії з фінансовою 

інформацією, створюючи інтерактивні звіти та графіки для кращого розуміння 

даних. 
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Врахування цих аспектів може сприяти впровадженню інновацій у сфері 

обліку та звітності, покращити оперативну діяльність підприємства та 

забезпечити високий рівень обліку та звітності в сучасному бізнес-середовищі. 

Наукова новизна даної теми полягає в об'єднанні двох ключових аспектів 

сучасного бізнес-середовища: корпоративного обліку та звітності та використання 

інтерактивних мобільних інтерфейсів. Цей підхід відкриває нові можливості для 

покращення ефективності бізнес-процесів та прийняття стратегічних рішень в 

режимі реального часу. 

Практичне значення дослідження полягає в можливості вдосконалення систем 

обліку та звітності в корпоративному середовищі за допомогою інтерактивних 

мобільних інтерфейсів. Результати можуть сприяти підвищенню ефективності 

управління фінансовими процесами, забезпечуючи більш зручний та оперативний 

доступ до необхідної інформації для прийняття управлінських рішень. 

Мета дослідження з обліку та звітності в корпоративному середовищі із 

застосуванням інтерактивних мобільних інтерфейсів полягає в розкритті, 

вдосконаленні та оптимізації різних аспектів корпоративного обліку та звітності. 

Завдання дослідження: 

1. Аналіз існуючих систем обліку та звітності. Вивчення сучасних підходів до 

корпоративного обліку та звітності для з'ясування основних викликів та 

можливостей. 

2. Огляд інтерактивних мобільних інтерфейсів. Дослідження доступних 

технологій інтерактивних мобільних інтерфейсів, їх характеристик та 

можливостей. 

3. Оцінка впливу інтерактивності на ефективність. Проведення аналізу для 

визначення, як впровадження інтерактивних мобільних інтерфейсів впливає на 

ефективність корпоративного обліку та звітності. 

4. Розробка прототипу інтерактивного інтерфейсу. Створення прототипу 

інтерактивного мобільного інтерфейсу для корпоративного обліку. 

5. Тестування та експеримент. Проведення тестів та експериментів для оцінки 

функціональності та прийняття користувачами інтерактивного інтерфейсу. 

6. Аналіз результатів та формулювання висновків. Обробка отриманих даних, 

визначення переваг та недоліків, формулювання рекомендацій. 

7. Розробка стратегії впровадження. Вивчення оптимальних методів 

впровадження інтерактивного мобільного інтерфейсу в корпоративне 

середовище. 

8. Підготовка звіту та рекомендацій. Підготовка документації, яка включає в 

себе звіт про дослідження, рекомендації для бізнесу та можливі напрямки 

подальшого розвитку. 
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Об’єкт дослідження – система обліку та звітності в корпоративному 

середовищі, зокрема з фокусом на використанні інтерактивних мобільних 

інтерфейсів. 

Предмет дослідження – теоретичні, практичні та аналітичні аспекти обліку і 

звітності в корпоративному середовищі, зокрема з використанням інтерактивних 

мобільних інтерфейсів. Дослідження спрямоване на вивчення сучасних підходів 

до обліку, використання інтерактивних мобільних інтерфейсів у процеси звітності 

та їх вплив на корпоративну сферу. 
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РОЗДІЛ 5. ІНША ДІЯЛЬНІСТЬ 
Аспірант Слободянюк С.А. на зустрічі з аспірантами першого року навчання 

щодо виконання індивідуального плану наукової роботи аспіранта. Під час 

зустрічі аспіранти написали заяви про зарахування до Наукового товариства 

студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених ВНАУ, було проведено 

інструктаж з охорони праці та техніки безпеки під час написання дисертаційної 

роботи, закладання і проведення дослідів та в умовах воєнного стану. Прослухали 

інформацію щодо процедури реєстрації профілів аспірантів у Google Академії, 

присвоєнні міжнародного ідентифікатора автора ORCID та Researcher ID від 

наукометричної бази Web of Science. 

 
 

 
 

На зустріч також завітали науково-педагогічні працівники університету, які 

презентували свої дисципліни, що рекомендуються до вибору. 
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Завідувач відділу аспірантури і докторантури Світлана Логінова знайомила 

аспірантів з дисциплінами, які вивчаються на різних курсах, нагадала про сторінку 

аспіранта на офіційному сайті ВНАУ, продемонструвала презентації та порядок 

оформлення заяви для включення до індивідуального плану дисциплін вільного 

вибору. За результатами отриманої інформації, аспіранти обрали дисципліни, про 

що зазначили у своїх заявах. 

Вібдулась зустріч з соціальним педагогом відділу виховної роботи центру 

культури та естетичного виховання ВНАУ Іриною Дзюбою. Тема зустрічі 

«Lifelong learning – тренд на саморозвиток і навчання тривалістю у життя!». У 

інтерактивній бесіді були відображені усі компоненти портфоліо «справжнього 

професіонала», як запоруки успіху. Першим викликом було зазначено прийняття 

аспірантами концепції навчання впродовж всього життя, що для них є особливо 

важливим. Також обговорили тему «Soft skills» у всіх можливих інтерпретаціях. 
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РОЗДІЛ 6. ЩОРІЧНА АТЕСТАЦІЯ АСПІРАНТІВ 
 

Звітування про виконання індивідуального плану роботи аспіранта 

Рік навчання 
Назва  

кафедри 
Дата Назва факультету Дата 

Перший     

Другий     

Третій     

Четвертий     
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РОЗДІЛ 7. ПОПЕРЕДНЯ ЕКСПЕРТИЗА ДИСЕРТАЦІЇ / 

ЗАХИСТ ДИСЕРТАЦІЇ 
 

Обговорення 

дисертації: 
Результат обговорення 

Номер і дата 

протоколу засідання 

 

на засіданні кафедри 

 

  

 

на фаховому семінарі 

 

  

 

захист в спецраді 

 

  

 


